В Советский районный суд

г.Ростова-на-Дону

Заявитель: Иванов Иван Иванович ,

проживающий в г.Ростове-на-Дону,

ул.Зорге, 1 кв.1
Заинтересованное лицо: 
Администрация Советского района

г.Ростова-на-Дону, пр.Коммунистический
ЗАЯВЛЕНИЕ

об установлении факта, имеющего юридическое значение

Я, Иванов Иван Иванович, являюсь военным пенсионером, не обеспечен по настоящее время жильем. Проживаю в настоящее время в г.Ростове-на-Дону со своей семьей.

Для получения жилья по программе «Государственные жилищные сертификаты» подал заявление в Администрацию Советского района г. Ростова-на-Дону. Для участия в этой программе необходимо предоставить пакет документов, что и было мною сделано.

Однако Администрация Советского района г. Ростова-на-Дону отказывается включить в состав моей семьи внучку Марию, 2003 года рождения, ссылаясь на то, что признание членом семьи внучки должно происходить в судебном порядке.

В настоящее время мы проживаем одной семьей, ведем совместное хозяйство. Моя дочь Ирина является матерью-одиночкой, получает пособие на свою дочь Марию в размере 280 рублей, находится в отпуске по уходу за ребенком до полутора лет, иных доходов у них нет. Моя пенсия и заработная плата для дочери и внучки являются основным источником существования.

Факт нахождения на моём иждивении внучки Марии необходим для включения её в состав моей семьи и получения соответствующих гарантий и компенсаций.

Поскольку иным способом как в судебном порядке нет возможности признать нахождение внучки Марии на моём иждивении, прошу установить факт, имеющий юридическое значение.

На основании изложенного, руководствуясь пп.5 ст.2 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ “О статусе военнослужащих”, ст. ст. 262 - 268 ГПК РФ

ПРОШУ СУД:

Признать Марию, 2003 года рождения находящейся на иждивении у Иванова Ивана Ивановича.

Приложение:

1. Копия заявления.

2. Квитанция оплаты государственной пошлины.

3. Копия свидетельства о рождении дочери.

4. Копия свидетельства о рождении внучки.

5. Справки о заработной плате и пенсии (2 шт.).

6. Копия удостоверения матери одиночки.

7. Заявление о признании нахождения на иждивении с ответом.

8. Справка Ф-9.

9. Копии заявлений в Администрацию Пролетарского района г. Ростова-на-Дону (3 листа).

10. Квитанции почтовых отправлений (4 листа).

11. Ответ Администрации Пролетарского района.

